

**Retificação - Edital n.º 040/2016 – PRONATEC – Bolsa Formação
Processo Seletivo Simplificado de Bolsistas**

A Secretaria de Estado da Educação, Cultura e Esporte - SEDUCE, por meio do Núcleo de Organização e Atendimento Educacional - NUOAED e da Coordenação Geral do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego – PRONATEC – Bolsa Formação, considerando a Lei Federal n.º 12.513/2011, a Resolução CD/FNDE n.º 23, de 28 de junho de 2012 e a Portaria 0823/16-GABS/SEDUCE, **Processo n.º 201600006002312**, faz saber aos interessados a **retificação do item 7.3** do edital do Processo Seletivo Simplificado de Bolsistas, para atuarem no âmbito do PRONATEC – Bolsa Formação, conforme abaixo.

ONDE SE LÊ:

7.3. O valor da bolsa será em conformidade com o quadro abaixo:

Função	Valor da Bolsa
Auxiliar de Laboratório	- Por 20 horas semanais: R\$ 1.000,00 (hum mil reais) mensais.

LEIA –SE:

7.3. O valor da bolsa será em conformidade com o quadro abaixo:

Função	Valor da Bolsa
Auxiliar de Laboratório	- Por 20 horas semanais: R\$ 700,00 (setecentos reais) mensais.

Goiânia, 22 de junho de 2016.

João Batista Peres Junior
Coordenador Geral do PRONATEC - SEDUCE